



Crna Gora
JU CENTAR ZA STRUČNO OBRAZOVANJE

Broj 06-6-457/12

Podgorica, 18. 09. 2019. god.

Crna Gora
JU Centar za stručno obrazovanje

INŽENJERSKA KOMORA CRNE GORE

Gospodin Boris Ostojić, predsjednik

PREDMET: Poziv za učešće na Okruglom stolu na temu „Podrška privrede u razvoju novih kvalifikacija potrebnih tržištu rada iz oblasti Građevinarstvo i uređenje prostora“

Poštovani gospodine Ostojiću,

U okviru reforme stručnog obrazovanja, Centar za stručno obrazovanje planira izradu modularizovanih i kreditno vrednovanih obrazovnih programa iz nekoliko sektora. U cilju adekvatne pripreme za izradu tih programa koji se zasnivaju na standardima zanimanja, Centar je planirao da organizuje Okrugli sto na temu „Podrška privrede u razvoju novih kvalifikacija potrebnih tržištu rada iz oblasti Građevinarstvo i uređenje prostora“. Primjena novih obrazovnih programa je planirana od naredne školske godine.

U skladu sa Pravilnikom o razvoju kvalifikacija od I do V nivoa, uobičajena praksa prilikom izrade Standarda zanimanja je učešće relevantnih predstavnika privrede, resornih ministarstava, fakulteta i škola u cilju dobijanja potpunih informacija o zanimanjima i kompetencijama koje osoba nakon završetka obrazovanja treba da posjeduje, kako bi odgovorila potrebama tržišta rada. Shodno tome, dragocjeno bi bilo učešće Vaših članova, koji bi na Okruglom stolu mogli dati značajan doprinos u analizi potrebnih postojećih i novih zanimanja iz oblasti **geodezije**.



Okrugli sto će se održati 26.09.2019. godine (četvrtak) sa početkom u 10h, u sali Centra za stručno obrazovanje, koja se nalazi u zgradi na Rimskom trgu b.b. (prvi ulaz od parkinga preko puta zgrade televizije).

Nadamo se uspješnoj saradnji, kako bismo uz učešće Vas i Vaših predstavnika došli do kvalitetnijeg plana rada, uz molbu da nam imena predstavnika dostavite na e-mail: marina.braletic@csso.gov.me, do 24.09.2019.godine.

U nadi da ćete sagledati važnost Vašeg učešća na ovom događaju, srdačno Vas pozdravljam.

Marina Braletić, samostalni savjetnik I, odjeljenje za istraživanje i razvoj kvalifikacija

Podgorica,
18.09.2019.



Direktor,
Duško Rajković